



路见恶汉围殴一的哥，锅炉工魏允祥仗义出手 被砍两刀却不后悔，他说下次也绝不退缩



济南美好人物

100

□文/片 本报记者 李培乐

“爱老婆！爱孩子！孝敬父母！热爱生活！兄弟朋友一大帮！小酒天天喝，人生乐滋滋！”这是北郊热电厂锅炉工魏允祥的QQ签名。就是他，面对众人围观的一起打人事件时挺身而出，即使被对方用刀砍伤背部，他依然说从不后悔出手。



事发当晚，被砍伤的魏允祥做完笔录后才去了医院。（受访者提供）

司机想直行醉酒乘客让调头，就这点事打起来了

郝亮，26岁，出租车司机，家住齐河。7月25日晚上8点，郝亮开着空车来到济南市第四人民医院门口附近。当时他的车朝东行驶，三人上车后说要去火车站，要求他调头往西，然后上高架桥。“走高架要远一些，但是可能快一些，我想走毕家洼，那是一条捷径，其实也非常快，距离还近。”郝亮于是建议他们走这条近路。

不过，在对方的要求下，郝亮最后将车调了头，可是还没有走多远，其中一名乘客就骂了起来，“XXXX，你不是可以调头吗，为何往前走？”郝亮的舅舅朱先生说，当时那名男子一边骂着，一边打了郝亮一拳，这下双方就发生了争吵。随后，车上的三名喝了酒的乘客下车厮打郝亮，打得郝亮毫无还手之力。

众人围观却没人劝架，过路的魏允祥仗义出手

因为打算带着家人周五和朋友去青岛的海边游玩，7月25日晚上7点多，吃过晚饭的魏允祥开车出了家门，到单位北郊热电厂取一些个人用品。8点多，魏允祥来到济南第四人民医院东墙路口时，看到马路上有很多人在围观，像是发生了啥事情。出于好奇，他把车停在路边，走上前去，看到两名男子正在对一名出租车司机拳脚相加，

另外还有一个个头近1.8米的小伙也站在一边，似乎和打人的两人是一伙的。当时现场虽然有很多人，但是没有一个人出手相帮，纯粹就是看热闹。魏允祥看不下去了，急忙拨开人群走了进去。“哥们，别再挨了，行了，打得不轻了！”魏允祥一边说着，一边劝开那三名男子。趁着这个空隙，被打的郝亮赶紧打开车门，坐进了车里。

以为三人离开了，一人返回拿铁棍砸烂出租车玻璃

见出租车司机躲到了车上，那个近1.8米的小伙子就上去拖司机，想把他拽出来，继续揍。随后，三个人居然都上去拖，魏允祥赶紧上去规劝，“行了，不要打了，多大的事情犯得着吗？”看三个人不依不饶，他就灵机一动，“师傅，你报警了吗？”郝亮急急地说，已经报警。一听说报警的事儿，三个人似乎有些心虚，

马上停止了拖拽，往东走了。本以为没事了，魏允祥也想离开，谁知一名男子突然冲了过来，手里还拿着一根四五十厘米长的铁棍子，开始砸出租车的前挡风玻璃，很快前挡风玻璃就被砸碎了。“铁棍男”继续发威，接着又开始砸右后侧的挡风玻璃。砸完玻璃，男子还提着铁棍，看样子要朝司机下手。

制服“铁棍男”，另一人竟挥着菜刀向他砍来

眼见情况危急，凭借着自已壮实的身板，魏允祥又冲上去了，从后边一下子抱住了“铁棍男”，男子极力挣扎，却被人高马大的魏允祥牢牢锁住。看到“铁棍男”被抱住，出租司机也赶紧下车，两人一块将其摁在地上。这时围观的人开始大声喊叫，“揍他，揍他！”魏允祥心里明白，如果打人，这事儿性质就变了，他想等民警赶到。这时，最惊险的一幕发生了：三人中一名四

五十岁的男子，突然手里拿着一把菜刀冲了过来，看到明晃晃的菜刀，围观的人一下子跑开了。魏允祥也觉察到了变化，扭头看的时候，菜刀已经照着他的头砍了过来。“我当时下意识一躲，恰巧躲过了这一刀，但是还没有起身，他的刀又下来了，我一侧身还是砍在了我的背部。”魏允祥说，当时他已经顾不得疼痛了，赶紧起身躲避，对方还在砍，划伤了他的胳膊。

行凶者终被民警制服，到了派出所依然耍酒疯

面对“持刀男”，司机郝亮也吓坏了，他和魏允祥赶紧躲避，占了上风的“铁棍男”和“持刀男”却没有离开的意思，继续在现场耀武扬威。也就在这个时候，接到报警的民警赶到，一下子制服了三个醉酒男子。魏允祥一开始没拿背上的伤当回事，一同去了派出所做笔录，被带到派出所的三名男子还是不依不饶，满嘴谩骂。“还说要弄死那个魏师傅，很是嚣张！”司机郝亮说。对此，魏允祥却一点也不没有害怕，他认为那人当时不过是耍酒疯，果然，到了第二天，对方

酒醒之后低头认错，“说是耍酒疯，看能不能从轻处理。”郝亮的舅舅朱先生说。做完笔录，魏允祥带着自己的后背疼痛难忍，于是到济南军区总医院进行了包扎。“伤口挺深，缝针缝了三层，里面两针，外边四针。”济南市公安局交分局第五派出所出具的证明上写着，“背刀伤深度到骨头，长度缝合六针。”公安交所的民警介绍，当时“持刀男”是从一彩票店附近找到的菜刀。目前案件正在审理之中。



白内障、青光眼不用再开刀

我国的青藏高原位于高海拔地区，恶劣的自然环境和强烈的紫外线照射，让藏民成为白内障、青光眼等眼病的高发群体。甚至有些小孩一生下来就是白内障患者，眼病已成为危害藏族同胞健康的第一杀手。青海德达木高科技药业有限公司的眼病专家发现了一个奇怪的现象：生活在藏北海西地区的藏民竟然很少患有白内障等眼疾，这引起了专家们的极大关注。

十年追鹰发现眼病密码

这里的藏人说，很久以前，祖辈们一直热爱白内障、青光眼等眼病的困扰。后来，一个老藏民从神鹰那里得到启示，他发现鹰是世界上视力最好的动物，无论是白天还是夜晚，鹰都可以看清楚十几公里之外的猎物。他发现，鹰虽然食肉，但在进食之后都会啄食一些草籽，原来这些草籽就是青藏高原上独有的“藏萝卜”。于是，一种专治白内障、青光眼等眼病的方法被老藏民研制出来，用很多眼疾患者用过后都神奇地好了，慢慢地，这里的眼病患者就越来越少了。

白内障 青光眼 7天治出奇迹

“治疗效果太明显了！【卓玛丹】一天吃一次，才3天，眼前就像刚擦的玻璃一样，太清楚了，盼这天盼了30多年了！”“你们早上市一天，我以前的好几万块钱就不会白花了！”

“藏萝卜”攻克眼病，是科学，不是奇迹

青海德达木高科技药业有限公司的眼病专家通过研究发现，藏萝卜中含有一种特殊物质——晶体谷胱氨酸，它能够分解呈结晶状的白内障晶体，提高眼内组织液含水量，激活衰老化的代谢通道，降解各种眼病，解到发现，鹰眼中晶体谷胱氨酸的含量超过1000微克，这就是鹰眼超强的视力能够保持终生的原因。专家们在此基础上，以“藏萝卜”为主药，

写配以藏区特有的十四味药材，成功研制出替代手术治疗眼病的升级换代药品“卓玛丹十五味萝卜明目丸”。经过全国十多家眼病专科医院临床验证：“卓玛丹十五味萝卜明目丸”中含有的“晶体谷胱氨酸”对白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊、飞蚊症、视神经萎缩、老花眼、近视、角膜炎、结膜炎等眼病效果显著，一些投放市场立即引发关注，好评如潮，患者受益的例子屡见不鲜，全国引发抢购狂潮，心存疑虑的眼病患者可拨打全国免费电话：400-067-8892和专家进行一对一咨询。

每天前50名打进电话可享受以下特大优惠，外地还可免费邮购。

买5盒送1盒
买12盒送6盒

济南地区抢购热线
0531—58762958

指定经销地址：特农大药店(泉城广场北，顺城大街东侧) 华东大药房(大观园东南角，北30米路东) 市内免费送货，省内免费邮寄。



▲(左图)虽然受了伤，魏允祥却并不后悔出手救人。
▲(右图)魏允祥背上的伤口还未拆线。
▶魏允祥的手臂也挨了一刀。

被救司机>> “要不是魏师傅，后果真是不堪设想”

行凶者被抓获，这让出租车司机郝亮有所释怀；但魏允祥进了医院，他又很过意不去，觉得对不起魏师傅。事发后，郝亮和舅舅陪着魏允祥去了医院；第二天，又专程赶到他的家里看望。为了表达自己的感激之情，郝亮7月31日专门制作了“见义勇为，爱的奉献”的锦旗

送到了北郊热电厂。“当时上百人都在围观，可只有魏师傅一人出手帮我，要不是魏师傅，后果真是不堪设想！”郝亮很是感激。郝亮的舅舅说，“当时对方喝了酒，如果没有人制止，估计我外甥的命都没了。感谢魏师傅！”

魏允祥>> 正要去海边度假，现在只能“躲在家里”

在7月25日之前的好长时间里，魏允祥就想好了要去青岛玩，他约好了另外五个朋友，大家一起带着家人自驾游去青岛。“我的孩子六岁了，一直想带孩子去大海边玩。”可是这次意外受伤，让他不得不放弃了这次旅行。魏允祥说，当时他已经把酒店订好了，无奈只好取消，只能眼看着朋友们去了海边。为此，他的家人也是有些小抱怨，“家人

都希望好好去玩，没想到我受了伤，去不了了，不过家人看见我受伤也很担心，我好好的比啥都好！”由于出汗可能导致伤口发炎，魏允祥现在哪都去不了，“我都不大出门，前几天天热除了打针，我整天躲在家里。”8月1日上午，在北郊热电厂，魏允祥告诉记者，伤口10天后就可以拆线了，他只需要再坚持三天就好了。

下次遇到这样的事儿，还是会帮忙

在单位，说起魏允祥，大家评价都很高，很多人提到的字眼都是，“热心、敢负责、有担当”。魏允祥用他的实际行动为我们树立了表率，是我们热电厂的骄傲。“北郊热电厂锅炉车间副主任说。虽然受了伤，也无法和家人去度假，魏允祥却并不后悔，他说这是他的性格决定的。“我就是看不惯那些动辄欺负人的人，

如果下次再让我遇上这样的事情，我还是会帮忙，但是要更加警惕，以免让家人担心。”魏允祥说，他是一个地道的“老济南”，身上有老济南那种热心劲，遇到事情不会做围观者，“其他的人咱管不着，我不能给‘老济南’丢人！”不过，对于受伤他还是有点后怕，“太悬了，如果砍向我脑袋的那一刀没有躲开，我不敢想象此时能否坐在这里和你聊天。”

四年前登记成为捐献志愿者，如今与患者配型相符 正在备考的济南女婿捐献造血干细胞

□文/片 本报记者 郭学军 实习生 潘蒂

29岁的王洪泰是一名医学硕士，从事过医务工作。2008年，他在读研究生期间，报名登记成了一位造血干细胞捐献志愿者。今年4月，当他得知自己与一位白血病患者配型相符后，正在家复习准备参加济南某事业单位招考的他，在妻子的支持下，决定捐献造血干细胞救人。8月1日上午，他在千佛山医院血液科接受了造血干细胞采集。



济南美好人物

100

17岁白血病女孩需配型，他决定捐献

“你们怎么来那么多人呀，我没什么啊，别给我拍照啦！”8月1日上午10点多，当记者来到千佛山医院9楼血液科病房采访时，正躺在病床上接受造血干细胞采集的王洪泰一脸轻松，微笑着对大家说。采集是从上午9点开始的，王洪泰说身体感觉很正常，看着他神情这么轻松，大家都竖起大拇指鼓励他。“我是先来这打了四天动员剂，今天才开始采集的，听说采集完后，造血干细胞今天连夜就得到送到北京去，那个患者正在北京住院等着用呢。”王洪泰说，他听说患者是一位17岁的东北女孩，估计正在上高中。

相符，对方急需造血干细胞移植，就决定先放下复习资料，赶来捐献。“我本科是在山东中医药大学念的，学的是中医。研究生是在贵阳中医学院读的，学的是骨科，去年刚毕业，现在是一名待业青年。”王洪泰介绍说，他是2008年在贵州省红十字会的一次活动中采的血样，登记报名成为了造血干细胞捐献志愿者。“不光我，当时我们三个室友都报了名，只是我比较幸运罢了，我朋友们说我可以买彩票了！”王洪泰说完大笑起来。

曾换过电话，通过QQ得知有人需要配型

“我老家是滨州的，妻子是济南的，她一直很支持我。我怕家里人担心，没有跟他们说太多，只是告诉他们我来捐献造血干细胞跟献血差不多。”王洪泰说。“我和丈夫是山东中医药大学一个年级的同学，但那时并不认识。后来，我也到贵阳读研究生，我们才认识的。”王洪泰的妻子赵延娜一直在旁边默默注视着造血干细胞采集机器，她说，王洪泰的这次捐献颇有几分机缘。因为王洪泰是在贵阳报名登记的捐献志愿者，到了济南后，原先登记的电话已经更换了，



王洪泰正在接受造血干细胞采集。

只有QQ号码没有变。今年4月，王洪泰偶然在QQ上看了一个消息，说是贵州省红十字会通知他，他已经和一位白血病患者配型相符，征求他的捐献意愿。由于已经登记报名好几年了，他开始还不大相信，就抱着怀疑的心情给打过电话，才证实确实是真的。考虑到去贵阳实施捐献不太方便，王洪泰便从贵州省红十字会转到济南市红十字会进行捐献。“小王这次捐献造血干细胞不是偶然的，他之前曾四次参加无偿献血，其中，两次是捐献的血小板，两次是捐献的全血。”济南市红十字会副会长孙宝占说，其实，捐献一次血小板相当于捐献四次全血。如果照这样算的话，王洪泰就等于有十次无偿献血的经历了。“你是好样的！这么阳光，这么有爱心，我们都得向你学习！”前去看望王洪泰的山东省红十字会秘书长玄兴华说，王洪泰是济南市第7例造血干细胞捐献者，山东省第218例捐献者，希望有更多的人加入到造血干细胞捐献志愿者的行列中来，挽救更多白血病患者生命。